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1. Resumen

De�nición 1 (Transformada de Fourier). Sea f : R→ C una función integrable. Se de�ne su transformada

como f̂(s) =
1√
2π

∫ ∞
−∞

f(y)e−iysdy

De�nición 2 (Convolución). Dadas f , g, integrables, se de�ne el producto de convolución como f ∗g(x) =∫ ∞
−∞

f(x− y)g(y)dy.
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g(x) = f(ax), a ∈ R \ {0} ĝ(s) =
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2. Problemas

P1. (a) Demuestre que la función f(x) = cos(x), x ∈ (0, π), admite el siguiente desarrollo en serie:

f(x) =
∞∑
n=1

8

π

(
n

4n2 − 1

)
sin(2nx). Indicación: 2 cos(α) sin(β) = sen(α + β) − sen(α − β).

2 cos(α) cos(β) = cos(α+ β) + cos(α+ β).

(b) Pruebe que
π
√
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16
=
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142 − 1
+ · · ·

P2. Ecuación de Laplace en una banda semi-in�nita. Sea l > 0.
uxx + uyy = 0 y > 0, x ∈ (0, l)

u(0, y) = u(l, y) = 0 y > 0,
u(x, 0) = f(x) x ∈ (0, l),

ĺımy→∞ u(x, y) = 0 x ∈ (0, l).
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